

# 我国15年内有望将2至3人送上月球

## 着陆点可能选择月球南极

“中国现有的技术和经济实力，已经超过了美国的阿波罗登月时期，15年内，中国完全可以将2-3人送上月球，然后成功返回。”6日中国工程院院士、国家月球探测工程副总设计师龙乐豪，在母校华中师大一附中参加60周年校庆时透露。

龙乐豪曾主持和参加了5项国家重点工程运载火箭或导弹的研制，其中长征三号甲被誉为“金牌火箭”，至今仍保持100%的飞行成功纪录。他还主持过我国新一代运载火箭发展规划与月球探测工程运载火箭选型论证，参与首次月

球探测工程顶层研究设计工作。

龙乐豪介绍，中国的运载火箭具有完全的自主知识产权，具有鲜明的民族特色。为巩固和加强航天大国地位，使我国航天运载技术在21世纪仍处于世界先进水平，适时研制新一代运载火箭，发展重型运载火箭，探索重复使用运载火箭十分必要。

他表示：“从技术层面来说，我们完全有可能在2025年前后实现载人登月。”届时中国将在月球建造基地，将第一面五星红旗插上月球，开启中国人太空探索新时代。

探月工程首席专家欧阳自远

日前透露，月球南极有望成为载人登月的着陆点。

为何在南极登月？欧阳自远表示，月球南极的优势是别的地方不具备的。

第一，南极光照条件好。在月球南极96%以上地方，一年四季均有光照，能提供给登月的设备源源不断的能源。第二，温度条件好。由于有光照，所以产生了好的结果，温度不是突变的，基本保持在零下60℃左右，非常有利于建立月球基地。第三，在月球南极，通信一直是朝向地球，通信条件极好。

(据《长江日报》《法制晚报》)

## 网传云南某镇长强奸25岁女秘书，警方辟谣

### 镇长醉酒驾车轧死妇联主席

最近，网络上有一则四处传播的消息：“云南省德宏州盈江县卡场镇镇长尹伟明，强奸并杀害了25岁的女秘书杨某某。”帖子不断被转发，但不断被删除，令整个事件看起来迷雾重重。

据盈江县公安局举行的新闻通报会称，37岁的盈江县卡场镇镇长尹伟明及该镇25岁的妇联主席杨某某，于10月26日晚上9点双双喝醉酒后，乘坐尹伟明驾驶的一辆

小型货车，在盈江县城附近发生车祸，杨某某从副驾驶位置上甩到车外，被尹伟明驾驶的货车后轮从身上轧过。事后尹伟明驾车逃逸，杨某某经抢救无效死亡。尹伟明涉嫌交通肇事罪于10月27日被盈江县公安局刑事拘留，并于11月3日被提请检察院逮捕，其公职也已被解除。

警方介绍，尹伟明没有对杨某某进行性侵害。(据《都市时报》)

## 吉林商厦大火致19人死亡

新华社吉林11月6日电(记者 褚晓亮)记者从11月6日上午举行的吉林市人民政府新闻发布会上了解到，11月5日发生的吉林商业大厦火灾目前已造成19人死亡，另有24人住院，3人留院观察，住院人员中没有重症患者。大火已于5日21时30分被彻底扑灭。截至6

日8时30分，搜救工作已结束，转入现场勘查阶段。

吉林商业大厦始建于1987年，1992年改制为民营企业。该建筑占地面积1.34万平方米，总建筑面积4.2万平方米，共分5层，每层分3个经营区，主要经营家电、服装、鞋帽、家具等。

## 深圳警方击毙劫匪 两名女人质获救

新华社深圳11月6日电(记者 彭勇)记者从深圳市公安局福田分局获悉，6日上午，警方接报警，一男子持刀、枪入室抢劫并劫持两名女青年为人质。警方到场后经谈判无效，在人质生命安全受到严重威胁的情况下，果断开枪将劫匪击毙，成功安全解救两名人质。

6日10时许，居住在水围村的女青年田某回家时，被一名男子尾随进屋实施抢劫。该女青年的表妹胡某乘劫匪不备报警。民警到现场

后发现劫匪持刀(水果刀)、枪劫持姓田的女青年，并将该女青年手脚捆绑。为保证人质安全，处警民警边稳住劫匪情绪边撤离，并用自己的身体作掩护将其中一名女人质胡某解救出来。随后，警方谈判人员与劫匪展开谈判，经过一个多小时的谈判、劝导，劫匪始终不肯弃械投降。至13时40分许，劫匪情绪越来越暴躁，并扬言要伤害人质，现场民警果断开枪将劫匪击毙，安全解救人质。

## 西安“千人足浴”创吉尼斯纪录

由陕西省沐浴足浴业协会等单位联合举办的2010“千人足浴之美”体验活动6日在西安曲江会展中心广场举行。

来自陕西省内的200多家足浴企业和单位的1005名足浴技师和1005名体验者共同见证了这一宏大的“足浴场景”。1005名技师在同一时间、按照统一的节奏和标准，同时为1005名体验者提供精湛的足浴服务。

来自吉尼斯上海总部的认证官王以卓当场宣布，这项足浴体验活动参与人数之多、规模之大，已经创下了一项新的世界吉尼斯纪录，并为此次新纪录的诞生颁发了证书。主办方表示，希望通过本次活动，让人们更多地了解足浴、沐浴的养生之道。(新华社发)



## 广州叫停公交地铁全民免费

### 改发交通补贴，每户150元

新华社广州11月6日电(记者 陈先鋒)记者6日从广州市相关方面获悉，广州市从8日起取消亚运公共交通全民免费措施，改为发放交通补贴。

据悉，11月1日起，广州开始实施为期46天的机动车单双号限行政策，同时根据广州市政府的决定，公交、地铁系统在未来的30个工作日内免费提供服务，作为“亚运惠民项目”的十大措施之一。

“不过，公共交通免费一周来，公交、地铁的日客流量高达

1754万人次，地铁日客流量更是近800万人次，大大超出地铁运输能力，地铁一直超负荷运行，一周来启动三级客流控制高达144次，严重影响地铁正常安检和亚运安保工作进行，同时对市民上下班正常出行造成极大不便。”广州市交通部门负责人表示。

广州市交通部门分析，预计下周随着亚运会开幕，地铁客流将大幅增长。为了保证亚运期间广州市交通正常运行，确保亚运安全，广州市交通部门重新修订

优惠方案，决定从11月8日零时起转变亚运期间公共交通优惠方式，将全民免费改为发放现金交通补贴。

据悉，发放现金交通补贴的标准定为广州10个区、2个县级的户籍家庭及在广州居住半年以上的外来人士家庭按每户150元发放，集体户口的市民按每人50元发放。由各区(市)政府组织发放。

对此，广州市交通部门负责人表示：“这个补贴转换标准，综合考虑了各种因素。”

### ■一周国内新闻回眸

## “互联网大战”升级 “井下咖啡馆”亮相

□郭晓明

上周，第六次全国人口普查工作正式展开。工作甫一开始，中共中央政治局九位常委就以普通公民的身份，或亲自接受人口普查登记，或委托家人申报人口信息。“人口普查十年一度，科学发展心中有数”，中国公民都有认真配合人口普查的义务。

近日，互联网界的最大新闻当数360与腾讯的争端。从“隐私门”到“公园门”，从对骂到死磕，腾讯和360之间的攻防掀起高潮。上周，腾讯“艰难地”给用户出了这样一选择题：QQ和360软件只能二选一。随后，百度等5家互联网企业也加入战局，联合宣布封杀360。

从格力、美的的员工肉搏，到蒙牛、伊利的诽谤事件，再到如今腾讯、360的攻防大战，到目前为止，中国很多企业依然不懂得如何处理竞争关系，常拿民众利益当“炮灰”，最终往往是“杀敌一千，自损八百”。

能看电视能淋浴，能听音乐喝咖啡，10月中旬被困井下69天的智利矿工获救，他们在井下悠然等待救援的新闻，让国人大开眼界。上周，媒体报道在广西百色矿务局的东怀煤矿，矿工们也有着类似的享受——巷道内一路播放优美的音乐，井下还有咖啡馆供人放松心情。

平心而论，井下咖啡厅的出现是好事——期望更多的矿井能像广西东怀煤矿一样，改善矿工工作环境；但我们更期望所有的煤矿都能积极建设井下救生舱、避灾室等避险、自救设施，毕竟，安全比享受更重要。

上周，安徽游客鲍曙光在江西三清山旅游时发现“疑似华南虎”，匆忙拍下4张“虎照”。此事立即引起各方关注，公众担心两年前的“周老虎”一幕重演。令人欣慰的是，江西省野生动物保护管理局经考察，确认“鲍老虎”不是华南虎，是何物有待进一步确定。这种科学态度令人称道。

上周，江西省万载县官员脱口而出的一句“为了发展，就得拆，没有我们这样干，你们这些知识分子吃什么”引发热议。不知是否针对治下的宜黄和万载最近闹出的拆迁风波，新任江西省副省长朱虹指出：必须始终坚持依法拆迁、和谐拆迁。此话说起来不难，做到却不易。

上周，网友爆料称，黑龙江省绥化市国税局40名领导的手机号码全是“吉祥号”，记者核实此言不虛。手机号码有没有吉祥与不吉祥之分，我们不必去讨论它，但有些号码的确让使用者感到够气派、有面子则是不争的事实。从这个意义上讲，当权力沉迷于“吉祥”时，老百姓可能会感觉不太“吉祥”。

应天园 中华餐饮名店

# 京鼎肥牛火锅

十六种调料自助，味道更丰富

送酸梅汤 送爆米花 送白酒 (活动仅限1楼)

2楼餐厅中式炒菜，欢迎预定各类宴席

地址：定鼎南路22号 电话：63232740 63232756